Izpit iz Matematike,
Ljubljana, 2. februar 2012

. Dana sta dve ravnini: sl:x+y+z2z=1ins2:x+2y—2z=0.

(a) Poisci koordinate (g, yo, 20) kake tocke, ki lezi hkrati na obeh ravni-
nah; (4 tocke)

(b) Poisci enacbo premice, po kateri se ravnini sl in s2 sekata. (8 tock)

1 01 1
.NajbodoA=1| 03 2 |, a=| —2 | in I3 — identi¢cna matrika 3 x 3.
01 2 1
Poisci:

a) a' - A A a; (4 tocke za vsak produkt)
b) A%+ 2A + I3; (10 tock)
(c) det(A). (6 tock)

) Napisi pravilo za racunanje odvoda produkta (f(z)g(x))’. (6 tock)
b) Z uporabo prejsnje tocke izrac¢unaj odvod (sin(z) - 2°)". (6 tock)
(c) Napisi verizno pravilo za ra¢unanje odvoda sestavljene funkcije (f(g(x)))’.

(6 tock)
(d) Z uporabo prejsnje tocke izracunaj odvoda ((sin(z))?)" in (sin(z?))’.
(6 tock za vsak odvod)

. Za funkcijo f(z) = lg—il POISCi:
(a) domeno in zalogo vrednosti; ugotovi tudi ali je funkcija soda ali liha?
(6 tock)

(b) levo in desno limite xlil{l_ (x) in xlgﬂ f(x); (6 tock)

c) odvod f'(x) (izraz za odvod ¢imbolj poenostavi); (8 tock)

)
()
(d)

)

(e) skiciraj graf tej funkcije. (dodatna: 6 tock)

kriticne tocke in lokalne ekstreme; (dodatna: 6 tock)

. Izracunaj nasljednje nedolocene in dolo¢ene integrale:
(a) [sin(3x)dz; (4 tocke) (b) [ -#; (4 totke)

(c) 03 L. (6 tock) (d) [;° % (dodatna: 6 tock).

Odgovore dobro utemelji! Cas resevanja je 60 minut.



Izpit iz Matematike,
Ljubljana, 2. februar 2012
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.NajbodoA=1| 03 2 |, a=| —2 | in I3 — identi¢cna matrika 3 x 3.
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Poisci:

a) al -+ A, A-a; (4 tocke za vsak produkt)
b) A%+ 2A + I3; (10 tock)
(c) det(A). (6 tock)

) Napisi pravilo za racunanje odvoda produkta (f(z)g(x))’. (6 tock)
b) Z uporabo prejsnje tocke izrac¢unaj odvod (sin(z) - 2°)". (6 tock)
(c) Napisi verizno pravilo za ra¢unanje odvoda sestavljene funkcije (f(g(x)))’.

(6 tock)
(d) Z uporabo prejsnje tocke izracunaj odvoda ((sin(z))?)" in (sin(z?))’.
(6 tock za vsak odvod)

. Za funkcijo f(z) = lg—il POISCi:
(a) domeno in zalogo vrednosti; ugotovi tudi ali je funkcija soda ali liha?
(6 tock)

(b) levo in desno limite xlil{l_ (x) in xlgﬂ f(x); (6 tock)

c) odvod f'(x) (izraz za odvod ¢imbolj poenostavi); (8 tock)

)
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(d)

)

(e) skiciraj graf te funkcije. (dodatna: 6 tock)

kriticne tocke in lokalne ekstreme; (dodatna: 6 tock)

. Izracunaj nasljednje nedolocene in dolo¢ene integrale:
(a) [sin(3x)dz; (4 tocke) (b) [ -#; (4 totke)

(c) 03 L. (6 tock) (d) [;° % (dodatna: 6 tock).

Odgovore dobro utemelji! Cas resevanja je 60 minut.



